CoBMeCTHOE BbINOSIHEHUE OAEUCTBUN
Ha OecaTUYHbIMU ApobsMU

! 6 Knacc

LINKN 3KONOrnyecknux ypokos

BunbunHckaa Anna AnekcaHapoBHa
yynTesib MaTeMaTUKK
[BOY COLL N9403



Llenb ypokKa:

s O0o001IEeHNEe U cucTeMaTH3alys 3HaHUM 110 TeMe
apu(PMETUIYSCKUE JECUCTBUS C  JCCATUUYHBIMU
OpOOSMU;

N 3aKp€HJI€HI/I€ OCHOBHBIX YMCHI/Iﬁ N HABBIKOB,

« DopMHUpOBaHHE OEPEKHOIO OTHOIICHMS K BOJAC —
IJJaBHOMY IPUPOJTHOMY PECYPCY IUIaHETHI;

= KOHTpOIb M OlICHKA YPOBHS 3HAHUU.



Kakue Mbl 3HaeM AeUCTBUS Hana
necaTnYHbIMmM ApobsamMmn?

CnoxeHue
BblunTaHue
YMHOXeHune
[leneHue
CpaBHeHue
OKpyrneHue




YCTHbIN cUeT
[MocTaBbTe 3ansATble TaK, YTOObI MONYUNIOCH

| BEPHOE PaBEHCTBO:

. 32+18=5 « /36—336=4

-3+1()8=40,8 = 63-27 =603,
_57_4=17 -4,2+17=212,




o 27 . 3,16
o 270 . 4

o 1,08 o 40
m | 0 0 0,4664




3anuumnTe AecsaTu4Hble Apobu B nopsake
BO3pacTaHMs N COCTaBbTe CNOBO M3
* COOTBETCTBYIOLUMX KaXXKaAoMy uuncny 6ykB







PogHWK — eCTecTBEHHbI BbIXOA MOA3EMHbIX BOA
Ha 3EMHYIO0 MOBEPXHOCTb Ha CYLLE UIN MOA BOAOM




® Boaa — HYXXAaeTcs B HalleW 3almTe



MunpoBou 3anac
BOAbI

BOAbl CYLLN

NEOHNKH
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Pemmre 3aa1y 1 y3HaeTe OTBET.
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= JI0 B 3,2 pa3a OoJblIe APYroro, a ux
~ cymma paBHa 16,8. Haiitu MeHbIIIee YUCIO



BpIyuCIUTE MIIOIIAAb IIOBEPXHOCTH
MHPOBOTO OKEaHa, €CJIH ILIOIIA b
Atimantudeckoro - 91,4 miuH. kM, yto Ha 15,5
MJIH. KM OO0JIbIe miomaa MHEInicKoro u Ha
87,2 MJIH.KM MEHbIIIE [uIomaan Tuxoro. A
CeBepHbid JlenoButhin OKeaH mo miIomaau
cocrapiser 0,2 noBepxHoctu MHAAMCKOrO.
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oV COCTaBNAET O,Z;l.OT_,
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a/lb, 3aHATas BO

__,[@. TV 3EMHOIO mapa ecnm naowaab
.e= BerHOCTVI paBHa 361,8 M/TH. KB.KM.

__.,;-,5' TaT OKPYIinTb A0 AECATbIX.



TNPECHOWN BOAbl OrPaHNYEHbI, OHM
_ CEFO 0,003 obLiero KonMYecTsa .
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- 3anaHme BbIYMC/INTb 3anacbl NPecHoOm
'Eo;usr Ha Hallel nnaHeTe
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— YCTOYHWK MUTHEBOM ‘
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/PaBHEHWE U Y3HAETE ASIMHY PEKN:

> ? -
55._-3

8 (x - 69,6) = 2,7

" —
—t ——
= 1 -
N :
g
- T
—— " —
-
—



JoTEPb BOAbI YYEHMKAMU sg_aceer'
 Boga Kamaer CTPYNKOW

- - Bpems 3anosiHeHus Bpems 3anonHeHms
~ 250mMn 11 | 15
6 MUH 30 MUH 1 MyH
AN, 6 MuH 30cek 28 MUH 45 cek
- H 5 MUH 21 MUH 15 cek
*Bacﬁ | 8 MUH 30 cek 22 MWH 12 cek
Ane|_|_|a 2 MUH 45 cek 11 MnH =
JpuKa 8 MUH 38 MUH 30 cek




-y A BObl .

* 1 cTakaH HanosnHgaeTcd 3a 6,1 MuH
1 NuIp — 3a 25 MuH

]
TP 3a 32 cex
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BOLIb! COCTaBIAOT
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[loTepn BoAbI
| (B nccneaoBaHMM yy4acTBoBain 25 y4eHUKOB

6 Knacca)
= 3ad OMH AeHb yTe4yka Boabl — 868,4 nuTpa

« 3a Hepento — 6078,8 nutpa

« 3a Mecqay — 26052 nutpalll



!_L EEPETUTE BOAY!

= 3aKpbiBaeM KpaH C BOAOW, TaK YTOObI
BOAA He Kanana.

« He ocTtaBnsiem teub Boay 6e3
Hago6HOCTW.

= Paccka3biBaeM CBOMM ApPY3bsM U

3HAaKOMbIM O bepeXXHOM OTHOLLEHUU K
BO/eE.



* NTOI YPOKA

= BbIMNONHWMAN pa3nnyHble AENCTBUS C
NEeCATUYHBbIMU ApObsSMU

« [1OBTOPUIN NpaBuia UxX BbIMNOIHEHUS
« Pellanu 3agayn v ypaBHEeHUS

= Y3Ha/n 0 BaXXHOCTU BepexxHoro
OTHOLLEHUS K BOAE



* [loMalLHee 3aaaHme

= Paccuntatb NnoTepu BOAbl 3@ CYTKH,
Heaento, Mecsil, B CEMbE.

« [lpuaymMaTb U 3anucaTtb 3agady,
peLllaeMyto C NOMOLLbIO YpPaBHEHUSA Ha
TeMy «YPOK BOAbI».



